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OBAVEŠTENJE O ZAŠTITI PODATAKA POSLOVNIH PARTNERA 
 
 
Sika Srbija doo Šimanovci, sa sedištem u ul. Patrijarha Pavla 1, Šimanovci („Kompanija“) pruža ovo 
Obaveštenje o zaštiti podataka poslovnog partnera („Obaveštenje“) kako bi objasnila naše postupanje kao 
Rukovaoca u vezi s obradom podataka o ličnosti koji se odnose na naše distributere, kupce, dobavljače i 
druge poslovne partnere (zajednički „Poslovni partneri“) i zaposlene kod naših poslovnih partnera. 
 
1. Područje primene: 

Ovo Obaveštenje se odnosi na vas ako ste  
 poslovni partner Kompanije kao pojedinac (npr. konsultant ili samostalni preduzetnik) ili  
 zaposleni kod Poslovnog partnera koji je u interakciji sa Kompanijom po nalogu takvog Poslovnog 

partnera. 
 
2. Vrste podataka o ličnosti i izvori: 

Kompanija obrađuje sledeće vrste podataka o vašoj ličnosti, koje je Kompanija dobila od vas ili od 
ovlašćenih trećih strana (npr. vašeg supervizora, državnih organa ili iz javnih izvora): 
 Podaci o ličnosti koji se odnose na Poslovne partnere koji su fizička lica:  

 Ime i prezime,  
 Podaci o poslovnim kontaktima (e-pošta, telefon i mobilni telefon),  
 Sadržaj komunikacije (poput e-pošte ili poslovnih pisama),  
 Podaci o plaćanju i / ili fakturi. 

 Podaci o ličnosti koji se odnose na zaposlenog kod Poslovnog partnera:  
 Ime i prezime,  
 Pojedinosti o poslovnim kontaktima,  
 Naziv poslodavca,  
 Posao / položaj,  
 Sadržaj komunikacije (poput e-pošte ili poslovnih pisama), 

 
Kompanija ne prikuplja nikakve podatke koji nisu vezani za poslovanje niti bilo kakve posebne vrste 

podataka o ličnosti svojih Poslovnih partnera. 
 
3. Svrha obrade, pravni osnov i posledice: 

Vaši podaci o ličnosti obrađuju se u svrhe  
 obavljanja ugovornog odnosa s Poslovnim partnerom (uključujući ispunjavanje ugovornih 

obveza, obradu faktura, komunikaciju i pravne i radnje koje se preduzimaju radi postizanja 
usklađenosti),  

 (direktne) marketinške aktivnosti i / ili  
 sigurnosnih i preventivnih aktivnosti.  

 
Kompanija se oslanja na sledeće pravne osnove za takve radnje obrade:  

 izvršavanje ugovornog odnosa s Poslovnim partnerom; 
 legitiman interes Kompanije, povezanih entiteta kompaniie Sika ili treće strane (poput državnih 

tela ili sudova). Legitimni interes može biti konkretno razmena informacija na nivou cele grupe, 
(direktne) marketinške aktivnosti, sprečavanje prevare ili zloupotrebe informacionih sistema, 
fizička bezbednost, informaciona i mrežna bezbednost, interne istrage ili eventualne aktivnosti 
spajanja i preuzimanja; 

 poštovanje zakonskih obveza; 
 pristanka, ako se gore navedeni pravni osnovi ne primenjuju. 
 

Dostavljanje podataka o ličnosti nužno je za zaključivanje i / ili izvršenje ugovora Poslovnog partnera, 
te je dobrovoljno. Međutim, ako ne pružite podatke o ličnosti, procesi upravljanja i administracije vezani 
za Poslovne partnere mogu biti odloženi ili onemogućeni. 

  
4. Kategorije primalaca: 
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Svaki pristup vašim podacima o ličnosti ograničen je na one pojedince koji imaju potrebu da ih znaju 
kako bi ispunili svoje odgovornosti koje proističu iz posla i obrađivače podataka, kao što je navedeno 
u nastavku.  
U onoj meri u kojoj je to potrebno, Kompanija može deliti vaše podatke o ličnosti između kompanija 
unutar Sika Grupe, za unutrašnje administrativne i marketinške svrhe. 

 
Kompanija može angažovati pružaoce usluga koji deluju kao obrađivači, kako bi pružila informacionu i 
drugu administrativnu podršku (npr. pružaoci usluga koji pružaju podršku za plaćanje računa ili 
informatički hosting i održavanje). Ti pružaoci usluga deluju kao obrađivači podataka Kompanije i pod 
istim uputstvima; oni mogu imati pristup vašim podacima o ličnosti u meri potrebnoj za pružanje takvih 
usluga. 
 
Kompanija takođe može vaše podatke o ličnosti otkriti državnim telima, sudovima, eksternim 
savetnicima i sličnim trećim stranama, a prema zahtevima ili važećim zakonima. 
Ažurirana lista obrađivača podataka i trećih strana s kojima delimo podatke dostupni su na zahtev 
upućen Kompaniji ili Licu za zaštitu podataka o ličnosti, a kontakt podaci se nalaze u nastavku. 

 
5. Rokovi čuvanja: 

Vaše podatke o ličnosti Kompanija i / ili naši pružaoci usluga čuvaju u meri potrebnoj za obavljanje 
naših obaveza i za vreme potrebno za postizanje svrhe za koje su podaci prikupljeni, u skladu s 
važećim zakonima o zaštiti podataka. Ako Kompanija više ne treba koristiti vaše podatke o ličnosti u 
skladu s ugovornim ili zakonskim obavezama, uklonićemo ih iz naših sistema i evidencija i / ili preduzeti 
korake kako bismo ih ispravno pseudonimizovali / anonimizovali, tako da više ne možete biti 
identifikovani, osim ako vaše podatke o ličnosti ne moramo da zadržimo kako bismo se pridržavali 
zakonskih ili regulatornih obveza kojima je Kompanija podvrgnuta, npr. zakonskim rokovima 
zastarelosti. 
 

6. Automatizovano donošenje odluka 
Kompanija ne koristi automatizovano donošenje odluka u kontekstu odnosa s Poslovnim partnerima. 
 

7. Vaša prava: 
Imate pravo da zatražite pristup podacima koje Kompanija ima o vama. Takođe, možete zatražiti 
ispravku, izmenu ili brisanje bilo kakvih podataka o vama koji su netačni, a možete i u bilo kojem 
trenutku podneti prigovor na obradu podataka o ličnosti koji se odnose na vas u svrhu marketinga te 
odustati od primanja biltena. 
 
Zahtev se može uputiti Kompaniji korišćenjem posebnog web obrasca „Iskoristite svoja prava“ koji je 
dostupan na internet stranicama Kompanije ili korišćenjem kontakt podataka u nastavku. 
 
Kompanija tretira zahteve za pristup, ispravku, izmenu ili brisanje podataka u skladu s internim 
politikama i važećim zakonskim zahtevima. Ako smatrate da nismo udovoljili vašim zahtevima, imate 
pravo da podnesete pritužbu odgovarajućem nadzornom telu u vašoj zemlji. 
 
Ako ste dali svoj pristanak za bilo kakve radnje obrade podataka o ličnosti, možete ga opozvati u bilo 
kojem trenutku tako da opoziv pristanka deluje za budućnost. Takav opoziv ne utiče na dopuštenost 
obrade pre opoziva pristanka. 
 

8. Informaciona bezbednost 
Kompanija primenjuje prikladne mere zaštite, uključujući razumne fizičke, organizacione i tehničke 
mere zaštite kako bi zaštitila svoje baze podataka od neovlašćenog pristupa, otkrivanja, izmene ili 
uništenja. 
 

9. Izmene ovog Obaveštenja o privatnosti 
Kompanija zadržava pravo izmene ovog Obaveštenja o privatnosti i pružiće izmenjeno Obaveštenje o 
privatnosti koja odražava izmene propisane zakonom. 
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10. Pitanja: 
Ako imate bilo kakvih pitanja o ovom Obaveštenju ili vašim pravima, molimo vas kontaktirajte vašeg 
HR-a.  
 
 
 
 


